

**CENTRO DE ARTES E COMUNICAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO  
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

**Retificação de Edital nº 01/2024**

Retificação do edital de 01/2024 referente ao processo seletivo PPGCI 2024.

**1 - Ajuste referente a duração da prova de idiomas no cronograma do PPGCI**

Nos itens 3.1 (Cronograma da Seleção de Mestrado) e 3.2 (Cronograma da Seleção de Doutorado)

Onde se lê:

Etapa 1 – Homologação das Inscrições	26/08/24	Até as 17:00	PPG
Divulgação do Resultado da Etapa de Homologação das Inscrições	26/08/24	Até as 19:00	PPG
Prazo recursal da Etapa 1 – Homologação das Inscrições	26 a 28/08/24	Até as 19:00	Candidato(a)
Divulgação do resultado da Etapa 1 – Homologação das Inscrições após análise de recurso(s)	29/08/24	Até as 19:00	PPG

Leia-se

Etapa 1 – Homologação das Inscrições	02/09/24	Até as 20:00	PPG
Divulgação do Resultado da Etapa de Homologação das Inscrições	02/09/24	Até as 21:00	PPG
Prazo recursal da Etapa 1 – Homologação das Inscrições	02 a 04/09/24	Até as 21:00	Candidato(a)
Divulgação do resultado da Etapa 1 – Homologação das Inscrições após análise de recurso(s)	05/09/24	Até as 21:00	PPG

**2 – Ajuste no texto referente a vaga de servidor**

No item 6.4 do edital

Onde se lê:

“Será destinada 1 (uma) vaga adicional ao total de vagas indicadas no item 6.1 para servidores da UFPE aprovados no processo seletivo, conforme Resolução 1/2011 do CCEPE/UFPE. A previsão desta vaga consta na quinta coluna (vagas servidores) da tabela 6.1 (vagas para servidores).”

Leia-se

“Será destinada 1 (uma) vaga adicional ao total de vagas indicadas no item 6.1 para servidores da UFPE aprovados no processo seletivo, conforme Resolução 1/2011 do CCEPE/UFPE.”

### 3 - Ajuste no horário da prova de idioma do apêndice IV do edital

No Apêndice IV no cronograma da prova de idiomas

Onde se lê:

Aplicação da Prova - On-line, via  
Google Forms

11/10/2024

Das 10:00h  
às 11:30h

<http://linktr.ee/nlcufpe>

Leia-se

Aplicação da Prova - On-line, via  
Google Forms

11/10/2024

Das 10:00h  
às 12:00h

<http://linktr.ee/nlcufpe>

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação - CAC  
CELIO ANDRADE DE SANTANA JUNIOR

Processo:23076.057175/2024-85